> A
A & 0l & AF 2 E A A
201789 = S0l& LB H SXX S
fA4: SXXA
HE: AL HASS MEOFI
Sl AM JIEMEEZZH K (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
=X X2 Dt 106,742,076 102,628,727 4,113,349
= 64,949,177
J| 1,671,970
Al 33,815,351
- 6,305,578
ANE HASE HESAHEXJ 1,264,681 1,244,600 20,081
= 1,125,000
Al 139,681
ANE JIzde8a230H XA 1,264,681 1,244,600 20,081
= 1,125,000
Al 139,681
MEIEXAE ==X XA 14,681 14,600 81
Al 14,681
307 21201 A 14,681 14,600 81
Al 14,681
11T M3 SXAISEEX 14,681 14,600 81
O AMS=SXAIE MEX SHRAH 2 52
ZHhl 14,681,000& 14 14,681
Al 14,681
ANE dAHSA 1,250,000 1,230,000 20,000
= 1,125,000
Al 125,000
301 et a3z 1,250,000 1,230,000 20,000
= 1,125,000
Al 125,000
01 MEIBEE 263 1,250,000 1,230,000 20,000
O AME==ST MAHASN 1,250,000, 000& 14 1,250,000
= 1,125,000
Al 125,000
Lo =X 588 54,032, 161 52,724,335 1,307,826
= 41,920,882
J| 15,397
Al 10,155,446
- 1,940,436
DESAMSUE L =XTAE 29 & 2,078,061 1,610,519 467,542
Al 1,207,613
- 870,448
LOSTANLE2E XA 509,062 510,430 A 1,368
Al 360,733
- 148,329
307 21201 A 509,062 510,430 A 1,368
Al 360,733
- 148,329
10 M2 SXNANEHE2IHEX 509,062 510,430 A 1,368
O LZAE MEX E2SH L MEBASE SAX
S (RS ) 138,240,000& « 1 138,240
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fA4: SXXA
¥ Lo =X 57
Chel: DESAMSIH Ll =XIAE 29 & (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 138,240
O L= 249 370,822,000 14 370,822
Al 222,493
T 148,329
MIOt=CI=XAE2H 822,063 794,320 27,743
Al 770,663
T 51,400
307 21201 A 822,063 794,320 27,743
Al 770,663
T 51,400
10 ALSISXAIEEE2EHEX 822,063 794,320 27,743
O MU= XEAEA 2AXE
557,143,000& » 14 557,143
Al 557,143
O MM =SKAE SAX =< (3MHA)
7,920,000 14 7,920
Al 7,920
O Xof-el SEXNAANE 29
257,000,000 » 14 257,000
Al 205,600
- 51,400
Eei NI UNE=DNE-| 396,936 255,769 141,167
Al 76,217
T 320,719
201 L2l 4,267 4,150 117
02 2324l 4,267 4,150 117
O B2 X = HHAZSHMEE 550,000& 14 550
O HIHHABA =2 63,0002 5904 A 3,717
203 YR =&l 2,250 2,250 0
03 A Z=AH S =AY 2,250 2,250 0
O =X S FEE SNYL =X
2,500,000& x1E 0.9 2,250
307 g1zl & 232,419 228,519 3,900
Al 76,217
- 156,202
03 QIAHNHE2IHIEEL 15,400 13,000 2,400
O tetcels g iz 24
15,400, 000& =1 15,400
10 ALl SXAIEEE 2 H EX 192,019 190,519 1,500
o Z2E 2Z 64,636,000& 14 64,636
Al 48,477
T 16,159
O Z2Y 2% s FILAE 91,000,000& 1 91,000
Al 12,740
T 78,260




fA4: SXXA
Hu: Lol =X EA
el DESABUY SUSTAL 2% S CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
© Z2E Y HMIIea XN
9,000,000& » 14 9,000
O Z2Y =3zZ=z1y 29 XN
25,883,000& 14 25,883
© Z3=2Y S W= 1,500,000& 14 1,500
11T MISRASEX 25,000 25,000 0
O B2Y 43 MY 20,000,000& 14 20,000
Al 15,000
- 5,000
O Loiis unsAY X2 3,500,000 14 3,500
© LoX3d A nSALXA (MU, BFEHLA
) 1,500, 000& 14 1,500
401 Al HIZ 201 8] 158,000 20,000 138,000
01 A& HI 158,000 20,000 138,000
O TQUIIAE S 2dsE=H|
50,000,000 » 14 50,000
© Z=2< LEDLA 108,000, 000& « 1 108,000
gos 2= &4 350,000 0 350,000
401 AIEHI L 2] 350,000 0 350,000
01 A& HI 350,000 0 350,000
O HEesB2Y &4 2= HY
300,000,000 =14l 300,000
O UEesd2Y 228 50,000,000 =14 50,000
OHEE L2 MEEY 51,954,100 51,113,816 840,284
= 41,920,882
J| 15,397
Al 8,947,833
- 1,069,988
Lol s AXNHHIHEX 4,548,549 3,975,323 573,226
= 2,274,275
Al 2,274,274
101 14 Hl 16,881 15,281 1,600
2 8,441
Al 8,440
04 JIZHHZ22XNHEE S 16,881 15,281 1,600
O odgos 16,881
O el 1,394,000 x1H+11& 15,334
= 7,667
Al 7,667
O 428 MEX 2E23 1,547
MTHEE S 1,547,000& 14 1,547
2 774
Al 773
201 et 10,000 2,300 7,700
= 5,000




SM: EXNNAD
HH: Lo =X B
Sl ONE LPMBEDE EERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 5,000
01 AP 22| d| 10,000 2,300 7,700
O gBtx==H| 10,000
O LoldXelAtg 88 &9 el
80,000& *20H4 1,600
=2 800
Al 800
O LoldXelAtY MEAHA S oI
2,600,000& =1 2,600
= 1,300
Al 1,300
O LoldRelAgE A28 & 1Y
5,800,000 =1 5,800
= 2,900
Al 2,900
206 M = Hl 50,000 20,000 30,000
= 25,000
Al 25,000
01 =4l 50,000 20,000 30,000
O LoLXelAIEF=A MEFY
50,000,000& =1 50,000
= 25,000
Al 25,000
301 et A= 1,000,000 839,890 160, 110
= 500,000
Al 500,000
11 JIEtE &2 1,000,000 839,890 160, 110
O LolgdXtelirsd AFE =& B2 A
1,000,000,000& =1 1,000,000
= 500,000
Al 500,000
307 QI2t0| ™ 3,471,668 3,097,852 373,816
= 1,735,834
Al 1,735,834
11 A EXAIEEX 3,471,668 3,097,852 373,816
© LOlUR2I0FAAY (3MA)
3,471,668,000& 14 3,471,668
= 1,735,834
Al 1,735,834
Iz 2 45,674,563 45,175,015 499,548
= 38,938,930
Al 5,840,840
- 894,793
201 et d| 900 900 0
01 AR 22l ] 900 900 0
O gBtx==H| 900




fA4: SXXA
¥ Lo =X 57
ol OHE LEMESE (S &2)
5 - 4
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 e HmEET
O JIz0is MM @ 252 AH
50& +18,0000H 900
301 Yere A 45,673,663 45,174,115 499,548
= 38,938,930
Al 5,840,840
- 893,893
01 MI2EZE+5l= 45,673,663 45,174,115 499,548
O JI=H3 45,673,663,000& 14 45,673,663
= 38,938,930
Al 5,840,840
- 893,893
ANIALIHEY 29 261,905 255,153 6,752
Al 241,905
T 20,000
307 glz2+ol & 261,905 255,153 6,752
Al 241,905
T 20,000
10 ALSISXAIEEE2GHEX 261,905 255,153 6,752
O ANLNZE 29 261,905,000& 14 261,905
Al 241,905
- 20,000
COUXNESAMN R 24,000 24,800 A 800
Al 12,000
- 12,000
301 et Aa 3z 24,000 24,000 0
Al 12,000
- 12,000
1M1IIEES S 24,000 24,000 0
O LUXASAXNEH BST &
50,0003 x40 «128 24,000
Al 12,000
- 12,000
LOISSE0l UM ALY 432,695 0 432,695
= 302,887
Al 129,808
307 21201 A 432,695 0 432,695
= 302,887
Al 129,808
11 A S XA E = 432,695 0 432,695
O LUSEESMHIA G BE
432,695,000& 14 432,695
= 302,887
Al 129,808
COIDMALAEIA BT Abgl 2,021 0 2,021
= 1,415
Al 606




2N

=
=
3y &
o

Sl ONE LPMBEDE CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 2,021 0 2,021
2 1,415
Al 606
11T M SXASE EX 2,021 0 2,021
© SIIJbAFMHIA & X 2,021,000 14 2,021
= 1,415
Al 606
Lo SESMEIA ALY 608,250 0 608,250
2 403,375
Al 202,875
T 2,000
307 21201 A 608,250 0 608,250
2 403,375
Al 202,875
T 2,000
11T MISRASEX 608,250 0 608,250
O Lo=ssSJIE2MElA 576,250,000& 14 576,250
= 403,375
Al 172,875
O SHkessMHEA 32,000,000& 14 32,000
Al 30,000
T 2,000
SEHLQ ZEH=6D| XA 41,000 0 41,000
Al 41,000
307 glz2+ol & 41,000 0 41,000
Al 41,000
11T MISXASEX 41,000 0 41,000
O sAke Zg=E8I N&E
41,000,000& » 14 41,000
Al 41,000
SHLO S3OE S20| AAY S 30,795 34,872 A4,077
J| 15,397
Al 7,699
- 7,699
307 glz2tol & 30,795 34,872 N4,077
J| 15,397
Al 7,699
- 7,699
11T MISXASEX 30,795 34,872 AN4,077
O =iHke sSd s=20 224l
30,795,000& » 14 30,795
J| 15,397
Al 7,699
T 7,699
CoIAA R E 2,270 2,270 0
Al 2,270




EX: E2XXNS
HH: Lol =X B
Sl OIEE CSMEEE ER-ED
= - 4 14
SA - B .G (3AH) - MBAY - BES gﬁ‘&i HR=2
307 2Iz2to| & 2,270 2,270 0
Al 2,270
01 sd =l 2,270 2,270 0
O EolAHAARCH 2,270,000 1 2,270
Al 2,270
A2 AGE A AAIHIE ALY 194,556 193,593 963
Al 194,556
307 giztol & 194,556 193,593 963
Al 194,556
11T A EXAIEEX 194,556 193,593 963
O MASMHIIE=Ql AIAIBHEY 84,960,000 =1 84,960
Al 84,960
O BZ2Rz24AL 24 109,596, 000& 1 109,596
Al 109,596
LU ALY 92,546 207,146 A 114,600
201 LBt | 826 826 0
01 AP 22| H| 36 36 0
O L0olo & HMMAH &F 18,000 x204 & 36
02 2224 790 790 0
O o2 SIHEES(8IA) 250,000 14 250
O Lo 2E= 300 *15024 x12& 540
204 224 2AHH| 12,000 10,800 1,200
03 SHYRAH| 12,000 10,800 1,200
O Hels=H| 50,0002 20 x12& 12,000
301 et A= 69,720 185,520 A 115,800
11 JIEtE A= 69,720 65,520 4,200
O Zd2Z22U 0l - 0IsgL B4
70,0003 *83H A+ 12 69,720
307 212t0| & 10,000 10,000 0]
11 A EXAIEEX 10,000 10,000 0
O =oE2X S&AY 10,000,000 1A 10,000
dZo & Al 30, 150 30, 150 0
201 B9 150 150 0
03 &AL EH| 150 150 0
O dZ2H=sla L B22Y A
150
307 2Iz2t0| & 30,000 30,000 0
11T AISIEXAIEEX 30,000 30,000 0
O d2H=sU3 Xd 30,000,000& 13l 30,000
2HAD ALK =5 10,800 7,760 3,040




FA =
3y &
o
of

el

R
o =X =7
HE LeMEE

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
201 ¢er24| 3,300 1,760 1,540
01 At 22l 3,300 1,760 1,540
(CRENE - = E=d 550,000& *63] 3,300
301 et A= 7,500 6,000 1,500
01 MEIBEE 053 7,500 6,000 1,500
© Zdltl 750,000& 10+ 7,500
Zojol =X = 14,108,238 12,909,687 1,198,551
= 7,204,965
Al 6,740,811
- 162,462
Zofel SXMEA X& 23 9,392,384 9,136,758 255,626
= 6,003,119
Al 3,353,143
- 36,122
Foel=sX 22l 32,922 20,784 12,138
Al 5,851
- 27,071
201 Let24E] 29,922 20,784 9,138
Al 5,851
- 24,071
01 At 22l 22,002 13,473 8,529
O LBt=+=EH| 22,002
O Zijg=sigsae Ao sl
800& =1,2000H 960
O RMEX(EMME 23
7,400 708+ 128 6,216
O ZojU=x2EARS slolaMLe
70,000& x10Z * 12 700
O Z0He S BHAANE AHEFZREA 39
FERa =y 30,0003 x2H 10024 6,000
O Zigasia =328 dAE 3AF
Mg 70,0003 x9H x43| 2,520
O Ol EMAR/ARY sldFA =S
70,0003 +x7H #23| 980
O ZogdEEax=x+4 X210 2 570
EEE % WA 50,0003 =54 250
s A 202 =16,0000H 320
O ZijedsS=XUHAAe g & S5 X
By 30& *2,0000H 60
O Hoe s EA HA
1, 100& =3, 3600H 3,696
O Hl==4 HH 150, 000& *2H 300
02 =24l 7,920 7,311 609
O ZUANMEFINTY LUHE SERS 2,069
(O =PIRT= 1,930&x80A4 123 1,853
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2N
e =X B8

el

X ZH
S =

= Xl Xl & ot

ZoHe SXAMHIA XIE 238

SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
O etz 300 6024 x12& 216
© ol =X L2 XA 5,851,000& x14H 5,851
Al 5,851
405 Ko SHI 3,000 0 3,000
01 A&t = S F SHI 3,000 0 3,000
OXSENNH =558I| 4X 24l
1,500, 000& =2CH 3,000
Mool LRl X (et dxiel) 384,180 558,404 N1T74,224
= 192,090
Al 192,090
101 e1214| 384,180 558,404 N174,224
= 192,090
Al 192,090
04 JI2ZtHI2E2XNSEE 384,180 558,404 N174,224
© HOHoILXel (LBtaE )AL
384,180,000& x 1 384,180
= 192,090
Al 192,090
Mool LRl X (=X LXtel) 217,728 207,564 10,164
= 108,864
Al 108,864
301 dBEtE A= 217,728 207,564 10,164
= 108,864
Al 108,864
01 A E & A 435 2 217,728 207,564 10,164
O el =X L Xtel 217,728,000 » 1 217,728
= 108,864
Al 108,864
MO L X2l K& (Al 2PH L X2l ) 90,972 0 90,972
= 45,486
Al 45,486
101 2121 4| 90,972 0 90,972
= 45,486
Al 45,486
04 JI2ZtHI22XNSE S 90,972 0 90,972
O ZOoHelLXtel (AlZ2HAN)AFY 90,972,000% 1 90,972
= 45,486
Al 45,486
SO M=K 27,361 0 27,361
Al 27,361
101 2121 4| 27,361 0 27,361
Al 27,361
04 JI2ZtH 22 XNEE S 27,361 0 27,361
© 2L LT X &
27,361,000% 1 27,361
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2N
X ZH -
L= B

el

=X e
zojol =21 =&
Tojol =X MHIA XY 23

SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2

| Al 27,361

Al 2ZFE0H QI QFOFAF IFA AFE 91,284 88,476 2,808
= 73,027
Al 18,257

307 QI2t0| ™ 91,284 88,476 2,808
= 73,027
Al 18,257

11 AMISAAEE X 91,284 88,476 2,808
© AIZHEOHQI OFOFAF TIHA 91,284,000& =1 91,284
= 73,027
Al 18,257

ooz 20 X2 3,099,267 3,047,140 52,127
= 2,169,487
Al 929,780

301 LBt A= 3,099,267 3,047,140 52,127
= 2,169,487
Al 929,780

01 MSIEEE G2 3,099,267 3,047,140 52,127
O &ofeIHAZ3 3,099,267,000& =1 3,099,267
= 2,169,487
Al 929,780

Ho=2 SEXA 266,400 266,400 0
Al 266,400

301 dBtE A= 266,400 266,400 0
Al 266,400

01 A3 E & X 435 2 266,400 266,400 0
O =< AIHEEXH 266,400,000 x 1 266,400
Al 266,400

=S (IIx) XS 591,854 589,809 2,045
= 414,298
Al 177,556

301 LBt A= 591,854 589,809 2,045
= 414,298
Al 177,556

01 M BEEE2G2 591,854 589,809 2,045
O ZFM==Olx) X2 591,854,000 x 1 591,854
= 414,298
Al 177,556

NS (A 5) I3 387,070 364,756 22,314
= 270,949
Al 116,121

301 et A= 387,070 364,756 22,314
= 270,949
Al 116,121

01 M3 EXEE %62 387,070 364,756 22,314




2N
e =X B8

el

X ZH
S =

= Xl Xl & ot

ZoHe SXAMHIA XIE 238

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
o Hi=+¢ 387,070,000 » 14 387,070
= 270,949
Al 116,121
Zoperel 24l 218,250 106,820 111,430
= 174,600
Al 43,650
301 et a3z 218,250 106,820 111,430
- 174,600
Al 43,650
01 MEIBEE 2063 218,250 106,820 111,430
O Zofere =l 218,250,000& 14 218,250
= 174,600
Al 43,650
el =4HIE KA 6,000 8,000 A 2,000
= 4,200
Al 1,800
301 e A3 6,000 8,000 A 2,000
= 4,200
Al 1,800
01 MI28E 6= 6,000 8,000 A 2,000
O Oi& Hojol BAHIE X
6,000,000& 14 6,000
= 4,200
Al 1,800
HASEOHQ M 2 Z A K& 6,200 6,100 100
2 3,100
Al 3,100
301 LB A F 6,200 6,100 100
= 3,100
Al 3,100
01 MI28E +06l= 6,200 6,100 100
O Z el S= &yl 6,200,000 » 14 6,200
= 3,100
Al 3,100
ZOofel EXJ|F W2 11,503 40,638 N29,135
= 9,202
T 2,301
301 g2 4= 11,503 10,638 865
= 9,202
- 2,301
01 MI2EZE 405z 11,503 10,638 865
© ol 2xI|7 ue 11,503,000& 14 11,503
= 9,202
T 2,301
ZOHQ EXI|17 el NE MY 22,500 0 22,500
Al 15,750




S XX D

HE: Fojol =X S

Sl FOHQ SXIMHIA XY L3 (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
- 6,750
307 glz2tol & 22,500 0 22,500
Al 15,750
- 6,750
11T MISXASEEX 22,500 0 22,500
© HOHQl BEZXI|IP #2lXA
22,500,000& » 14 22,500
Al 15,750
T 6,750
ZOofel F=HE K& 20,000 22,500 A 2,500
Al 20,000
301 et d = 20,000 22,500 A 2,500
Al 20,000
01 MEI2EZE 6= 20,000 22,500 A 2,500
© B AEFY 2A2LY AY
20,000,000& » 14 20,000
Al 20,000
LEMEAEA HRH K& 394,940 371,547 23,393
2 276,458
Al 118,482
307 gl2tol & 394,940 371,547 23,393
= 276,458
Al 118,482
11T M 2XAISE EX 394,940 371,547 23,393
O TONOIS LELTE MHIA HI2H
394,940,000& 14 394,940
= 276,458
Al 118,482
AHLEXNE 2™ K& 6,480 4,800 1,680
= 4,536
Al 1,944
307 gl2tol & 6,480 4,800 1,680
= 4,536
Al 1,944
11 ALS S XAEE = 6,480 4,800 1,680
O HHLEXR H2H 6,480,000 =14 6,480
= 4,536
Al 1,944
g R2aY X2 8,543 4,800 3,743
= 5,980
Al 2,563
307 glz2tol & 8,543 4,800 3,743
= 5,980
Al 2,563
11T MISXASEX 8,543 4,800 3,743




EX: E2XXNS
Hm: Zojo =X SA
Sl EZofel XAHA X 25 (ct
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
CEEELEEEEEEEEE
8,543,000 *1 8,543
= 5,980
Al 2,563
oo gsid XA 3,199,854 3,406,970 A207,116
= 2,239,898
Al 959,956
307 2Iz2t0| & 3,199,854 3,406,970 N207,116
= 2,239,898
Al 959,956
1 AMSEXNANSEEX 3,199,854 3,406,970 A 207,116
O &0He E=sXALY 3, 199,854,000 1 3,199,854
=2 2,239,898
Al 959,956
0 ESXE FIXNE ALY 294,015 0 294 015
Al 294,015
307 gizto| & 294,015 0 294,015
Al 294,015
11 Al EXAIE B 294,015 0 294 015
O=ZS&HHC &sXd FIAE
294,015,000 *1 294,015
Al 294,015
SSA0HC E=SEX JIMS0H XA 11,046 0 11,046
= 7,732
Al 3,314
307 2iz2to| A 11,046 0 11,046
= 7,732
Al 3,314
1A EXAIEE X 11,046 0 11,046
O=ZZ0Q ESE2X Jat20 X
11,046,000 * 1 11,046
= 7,732
Al 3,314
SO BE2FA AHIFEIHE NS 345 4,500 A4 ,155
= 276
Al 69
307 2iz2to| & 345 4,500 N4, 155
= 276
Al 69
1 A3 2 K| A S 345 4,500 N4, 155
O LLIHY TTHA ABHIUE X
345,000 =1 345
= 276
Al 69
Yomijel TS0 BEHIE XY 3,670 0 3,670
= 2,936
_ 13 _




2N
X ZH -
L= B
el

=X e
zojol =21 =&
Tojol =X MHIA XY 23

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 734
307 glz2tol & 3,670 0 3,670
= 2,936
Al 734
11T MISXASEEX 3,670 0 3,670
O 22T 3242 EsHEXNE
3,670,000& » 14 3,670
= 2,936
Al 734
ZOoHQl XrEI|gt x4 4,715,854 3,772,929 942,925
= 1,201,846
Al 3,387,668
- 126,340
ZOHe A=AE 2HRE 1,569,465 1,210,543 358,922
= 1,098,627
Al 470,838
307 glz2tol & 1,569,465 1,156,275 413,190
= 1,098,627
Al 470,838
10 AL SXNAIEEE2EH EX 1,569,465 1,156,275 413,190
O HOHR MBAE 2
784,732 ,500& 200 A1 1,569,465
= 1,098,627
Al 470,838
O HAFAIE 2E FIOHXE 37,909 0 37,909
Al 37,909
307 Qi2t0l & 37,909 0 37,909
Al 37,909
10 AL SXAIEEE2EHEX 37,909 0 37,909
O TR MEAL 2 FIHXEH
18,954,500 «20H 2~ 37,909
Al 37,909
Zoel A=A4E JIsEL 95,066 0 95,066
= 47,533
Al 47,533
402 RI2EX20| M 95,066 0 95,066
= 47,533
Al 47,533
02 QI 2 AL EZ (O TH ) 95,066 0 95,066
O ZHe HAFAE JIsES
95,066,000& 14 95,066
= 47,533
Al 47,533
Zoiel XGASMEANE 29 805,736 519,324 286,412
Al 805,736
307 21201 A 805,736 480,174 325,562




2N
e =X B8

el

X ZH
S =

= Xl Xl & ot

Zoyol XHEIIE EH

SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
Al 805,736
10 AR SEXAIEEE2IHIEX 805,736 480,174 325,562
O HHQUFUABSAIESH(4HA)
573,610,000 x 1 573,610
Al 573,610
O =3ts9dH 29
232,126,000& x 10 A~ =1 232,126
Al 232,126
ZOHC HIBSHFAE 2 515,258 309,334 205,924
Al 515,258
307 QI2t0| ™ 515,258 309,334 205,924
Al 515,258
10 AR SXAIEEE2IHIEX 515,258 309,334 205,924
O ZoelBsSMEII™SH (600A)
515,258,000& » 1 515,258
Al 515,258
O HIEBEES HFAE JsEZS 11,922 0 11,922
= 5,961
Al 5,961
307 QI2t0| & 11,922 0 11,922
= 5,961
Al 5,961
10 Al SXAIEEE2IHIEX 11,922 0 11,922
O & HIBSHFAE Jls22
11,922,000 x 1 11,922
= 5,961
Al 5,961
ZHOHQ!I THE X3 A 66,216 66,216 0
Al 66,216
307 212t0| & 66,216 66,216 0
Al 66,216
10 Al SXAIEEE2IHIEX 66,216 66,216 0
O MIIEMHOIEXZSAIHE 29 (1 A)
66,216,000 =14 66,216
Al 66,216
O ATHEAN L2 A 1,008,492 1,084,310 NT75,818
Al 1,008,492
307 212t0| & 1,008,492 940,610 67,882
Al 1,008,492
10 Al SXAIEEE2IHIEX 1,008,492 940,610 67,882
O ZOHQIZEATHEAIL 2H (600 A)
1,008,492,000& =14 1,008,492
Al 1,008,492
SOOI ATEANAE JsEZ 99,450 0 99,450
= 49,725
Al 49,725




2N
X ZH -
L= B

el

SN
ool =X =
Zoyol XHEIIE EH

SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
402 QI2F X2 0| & 99,450 0 99,450
= 49,725
Al 49,725
02 BIZEXIEAMNYEX(0IETHH) 99,450 0 99,450
O HOHUMNATHEANE JIsEL
99,450,000& =14 99,450
= 49,725
Al 49,725
SSHHUXSHMEHE AKX 120,000 230,500 A 110,500
Al 120,000
307 QI2t0| & 120,000 230,500 A 110,500
Al 120,000
10 Al SXAIEEE2IHIEX 120,000 230,500 A 110,500
O SN MEHE AlHIXA
120,000,000& =14 120,000
Al 120,000
ool XNME HEE X 39,000 0 39,000
Al 39,000
307 212t0| & 39,000 0 39,000
Al 39,000
10 M SXNANEEHESIHEX 39,000 0 39,000
O oo XNEgMEdEsE K&
39,000,000& =14 39,000
Al 39,000
ool NSEMEINE 2 76,000 0 76,000
Al 76,000
307 212t0| & 76,000 0 76,000
Al 76,000
10 AIRIEXAIEEHE2IGHIEX 76,000 0 76,000
O Zofel MEMEItd X3
76,000,000& =14 76,000
Al 76,000
SO EXNXNE ALY 120,000 0 120,000
Al 120,000
307 212t0| & 120,000 0 120,000
Al 120,000
10 AIRISEXAIEEHE2IHIEX 120,000 0 120,000
O XNHEOMHC TNESXNHEH XA
120,000,000% 1 120,000
Al 120,000
A SIEsote nEsis X 10,000 10,000 0
307 QI2t01 & 10,000 10,000 0
11 AMSAAEE X 10,000 10,000 0




S XX D

mE: Fojel =X S

Chel: ZOHQl Xrao|gt 24 (=& J)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
O I5g HoHe sty nFsUs X
10,000, 000& =1 10,000
SOl MEXJAMH 29 48,840 42,440 6,400
307 gl2tol & 48,840 42,440 6,400
05 BIZHRIE 3 48,840 42,440 6,400
ZOHQATHEXAHEH 294l
48,840,000& 14 48,840
SO, SAAIE 2l XA 18,500 18,500 0
307 21201 A 16,000 16,000 0
11T MISRASEEX 16,000 16,000 0
O ool JDIFNEsZ2 08 XA
5,000,000& 104 & 5,000
O ZHeesa & 2seed AY
11,000, 000& =14 11,000
401 A& BIZ 201 8] 2,500 2,500 0
01 A& HI 2,500 2,500 0
O FOHCH , EXAIE 2g 24|
2,500,000& x1& 2,500
OISLYE=SSAY 20,000 20,000 0
307 21201 A 20,000 20,000 0
05 RIZHRI & 3 20,000 20,000 0
O OlsE=2=2AY =4 20,000,000& 14 20,000
ZOHQl CIAIDHM X & A 2,000 0 2,000
307 21201 A 2,000 0 2,000
11T M3 SXAISEEX 2,000 0 2,000
© FoHel eralie X2 ALY 2,000,000& =1 2,000
NMBOHQ HAANLXRAMEH 2 52,000 50,000 2,000
Al 25,000
- 27,000
307 glz2tol & 52,000 50,000 2,000
Al 25,000
- 27,000
11 ASI S XA E = 52,000 50,000 2,000
O XHMZEOHS HAALXRALH 22
52,000,000& » 14 52,000
Al 25,000
- 27,000
e sX & 3,056,884 2,895,834 161,050
= 400,245
| 1,268,702
Al 1,189,272
- 198,665




fA4: SXXA
g d =X sd
Chel: YXHESESE A EW = (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
YHESESZ MSIEH = 13,720 9,490 4,230
etdes Tz X 7,000 4,000 3,000
307 21201 A 7,000 4,000 3,000
11T AL S XAEE = 7,000 4,000 3,000
O Heagdds & LHBS2AAG
7,000,000& 14 7,000
AHESII=a =4 1,720 490 1,230
201 Let24d] 1,720 490 1,230
01 At 2teltl 1,720 490 1,230
O VS +Y(YLBS 5)
70,000 72X »33] 1,470
O gsizd s ¥ A¥ =4 HA
50,000& *53] 250
2t SMAER0 N& 5,000 5,000 0
307 21201 A 5,000 5,000 0
11T MISXASEX 5,000 5,000 0
O 2&AHA sME==20 XN& 5,000,000& 12 5,000
HAS st22I01E 4oty 581,893 673,100 A 91,207
J| 417,833
Al 162,380
- 1,680
SHE2IIE X W=H 2UMH X2 28,755 95,600 A 66,845
Al 28,755
301 et a3z 28,755 95,600 A 66,845
Al 28,755
01 AR 2Z A 53 28,755 95,600 A 66,845
O BRE2IHEXNH W=EH X
22,778,000& 14 22,778
Al 22,778
O s2R2ItE M 2w MHl 5,977,000 1 5,977
Al 5,977
StREEIHE JHAIXIAE XI& 27,667 0 27,667
Al 27,667
301 et d = 27,667 0 27,667
Al 27,667
01 MI2ZE 6= 27,667 0 27,667
© SR 2IE JLAX 2l ALY
27,667,000* 1 27,667
Al 27,667
SRS MU= A2 &H X& 3,000 0 3,000
Al 1,500
- 1,500
301 LAz 3,000 0 3,000
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2,851

2,851
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281,173
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Wikd
RIS

1,394,719
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3,290
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4,112
3,290

Jl
Al

822
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Jl
Al
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3,290
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1,724
1,380

344
1,724
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Jl
Al
Il
Al
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1
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1
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2N

= Xl Xl & ot

M e =X 52
el HE=EXIANE 2ERH (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
- 182,515
SIRRINEEXNAE 22 407,646 397,848 9,798
Al 407,646
301 gt d= 15,000 0 15,000
Al 15,000
01 A3l EE & 56l = 15,000 0 15,000
O RRXINESXAE E4X MHEHEEHZ X
5,000,000& =3 All CH 15,000
Al 15,000
307 gl2tol & 392,646 397,848 25,202
Al 392,646
10 MBI ZXNANEHI2IHEX 391,206 396,408 N5,202
O BRER2INE=EXNAE 29
352,067,000& » 14 352,067
Al 352,067
O SRERIE=XNAE X X
39,139,000& 14 39,139
Al 39,139
11T AISI S XA E = 1,440 1,440 0
O A& ZXAN StAHl==H X2
1,440,000& 14 1,440
Al 1,440
ANE AT AR (SHEL) 8,282 8,000 282
| 4,141
Al 4,141
307 gl2tol & 8,282 8,000 282
J| 4,141
Al 4,141
1 AMISIAIEE XS 8,282 8,000 282
O SHRER2AIE dAX &d s XN
8,282,000& =14 8,282
| 4,141
Al 4,141
ChENEXNJHH 29 20,080 153,393 A 133,313
Al 20,080
307 21201 A 20,080 153,393 A 133,313
Al 20,080
05 BIZHRI & 3 20,080 153,393 A 133,313
O CI2IIEXNJEEH SAR =&
120,000& +7H 128 10,080
Al 10,080
O CH23IEXNE EAHIL ALY
5,000,000 *20H 2~ 10,000
Al 10,000
AELs & JEHME S5 YRUsAHHA XJ 106,500 0 106,500
J| 74,550




fAM: SXX 0
3 od =N 58

22 HESEXAE 2T (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 15,975
T 15,975
307 glz2tol & 106,500 0 106,500
J| 74,550
Al 15,975
T 15,975
05 RIZHRI &t 3 106,500 0 106,500
O UIRSINESNAEH L2UIAHY
106,500, 000% 1 106,500
| 74,550
Al 15,975
T 15,975
o= J=ssd =4 16,571 0 16,571
J| 11,600
Al 4,971
307 glz2tol & 16,571 0 16,571
J| 11,600
Al 4,971
05 RIZHRI &3 16,571 0 16,571
O OISAAHISE I & AL HI
16,571,000% 1 16,571
J| 11,600
Al 4,971
ChE3tE AH dogg I 29,456 29,456 0
Jl| 20,619
Al 8,837
307 glz2tol & 29,456 29,456 0
J| 20,619
Al 8,837
05 RIZIRIE& 3 29,456 29,456 0
O Ch2sItE I dge
29,456,000& 14 29,456
J| 20,619
Al 8,837
22 018X S -8HIAXE ALY 17,232 17,017 215
J| 12,063
Al 5,169
307 glz2tol & 17,232 17,017 215
J| 12,063
Al 5,169
05 RIZIRI & 3 17,232 17,017 215
© ZE0l8X & -HAMEA
17,232,000& =14 17,232
J| 12,063
Al 5,169
st=0us 29 22,162 22,161 1
J| 15,513

- 22 -




2N
cold =X

el

X ZH
S =

ST D
s

HESXAE 2SR

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 3,325
T 3,324
307 glz2tol & 22,162 22,161 1
J| 15,513
Al 3,325
T 3,324
05 RIZHRI &t 3 22,162 22,161 1
O U=I3IHE s320us 23
22,162,000& 14 22,162
J| 15,513
Al 3,325
T 3,324
A20HE - OE2sots XNJdH 29 359,740 309,664 50,076
J| 204,870
Al 77,435
T 77,435
307 glz2+ol & 359,740 309,664 50,076
Jl| 204,870
Al 77,435
- 77,435
05 RIZtE = 359,740 309,664 50,076
© 22t - U2 NESXNJHE SSAGAY
359,740,000& » 14 359,740
J| 204,870
Al 77,435
T 77,435
AZNERNJEEH SAN = 15,840 0 15,840
Al 15,840
307 glz2tol & 15,840 0 15,840
Al 15,840
05 RIZIRI &3 15,840 0 15,840
O HLINEXNFHH SMI =
15,840,000+ 1 15,840
Al 15,840
FHARAI NS AL 54,580 60,000 25,420
= 27,290
Al 27,290
307 glz2tol & 54,580 60,000 25,420
= 27,290
Al 27,290
05 RIZIRI & 3 54,580 60,000 N5,420
O HAAININZSX A 54,580,000 14 54,580
= 27,290
Al 27,290
S=sS0tlUsH 2¢ 90,000 40,000 50,000
J| 28,000
Al 56,000

_23_




2N

X ZH
S =

el

= Xl Xl & ot
g =X 58
HESXAE 2SR

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
- 6,000
307 glz2tol & 90,000 40,000 50,000
J| 28,000
Al 56,000
T 6,000
05 RIZHRIEt 3 90,000 40,000 50,000
O 2s=s0lLUsH 29 90,000,000& x 14 90,000
J| 28,000
Al 56,000
- 6,000
oot RR2uS 4,580 0 4,580
= 2,290
Al 1,145
- 1,145
307 21201 A 4,580 0 4,580
= 2,290
Al 1,145
- 1,145
05 RIZt2IEt = 4,580 0 4,580
O HO0ot=e BRRu= 4,580,000& 14 4,580
= 2,290
Al 1,145
T 1,145
Otol=sS X3 523,223 357,180 166,043
= 366,130
Al 78,457
- 78,636
201 ¢er24| 180 180 0
02 =224l 180 180 0
© Ot0ISE0l & SXAN SF RERS
3002 50+ 128 180
307 gl2tol & 523,043 357,000 166,043
= 366,130
Al 78,457
- 78,456
05 BIZERI & 3 523,043 357,000 166,043
O otols=s X& 523,043,000& 14 523,043
= 366,130
Al 78,457
- 78,456
HEZHLRANAME XA 785,379 818,525 A 33,146
= 4,535
J| 479,513
Al 300,581
T 750
=g oy g3 750 750 0

_24_




2N
X ZH -
L= B

el

=X X
64 =X BT
GEZSYTAY N

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
201 Le-2d| 750 750 0
01 At 2t 2|l 750 750 0

O H&E=38 ol S22 MZE  450,000& 14 450
© M 4 HNEY YD B4
50,000 x63| 300
OtsHdetd X9t 23 7,240 9,190 A 1,950
= 3,620
Al 3,620
201 L2l 7,240 9,190 A 1,950
= 3,620
Al 3,620
01 At 22l 7,240 9,190 21,950
O Ots - HEAHXNAA 7,240,000& 14 7,240
= 3,620
Al 3,620
OtsHMEXIS M ZE XI& 1,830 0 1,830
= 915
Al 915
201 Let24dy] 1,830 0 1,830
= 915
Al 915
01 At 22l 1,830 0 1,830
O OtsHEXNHME XI& 1,830,000% 1 1,830
= 915
Al 915
HE=Z8TiA 25 € olgasi 72,208 84,688 A 12,480
Al 72,208
307 gl2tol & 72,208 84,688 A 12,480
Al 72,208
10 M SXNANEHI2IHE=X 70,208 82,688 A 12,480
O SZHINA BESAE 29 AlHl Sl
36,128,000 =10 & 36,128
Al 36,128
O HEBNGA BAR 4
7,200,000 =10 2 7,200
Al 7,200
O NFEANGL BMT £Y
4,800,000 =104 2 4,800
Al 4,800
O NE=ZHIHNAESAE SAN =2 (2HD)
11,040,000& «2H £ 22,080
Al 22,080
11T AISI S XA E = 2,000 2,000 0
O He=dugasid 2,000,000& =14 2,000
Al 2,000

_25_




fAM: SXX 0
3 od =N 58

e 8BS UAXAIY XS (e H)
L3
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
Z2T|0H OlF0HAE ESAIE 24X 163,226 147,370 15,856
J| 105,522
Al 57,704
307 2Iz2t0| A 163,226 147,370 15,856
Jl 105,522
Al 57,704
10 M SXNAEEHESIGHEX 123,226 107,370 15,856
O 0IF0M E5AE 2
110,746,000 * 104 & 110,746
J| 77,522
Al 33,224
O ZHIIN0IFTHE ESAIE AL =
12,480,000 100 & 12,480
Al 12,480
11T A EXAIEEX 40,000 40,000 0
O 0lIFHMHdaH XNzssTz ) XY
16,000,000& 14 16,000
J| 11,200
Al 4,800
O OIF0AEaE 22X &Hl 24,000,000 1 24,000
J| 16,800
Al 7,200
IR ZHTIoA ESAE 2912 203,177 331,811 A 128,634
J| 148,924
Al 54,253
307 212t01 & 196,177 289,811 AN 93,634
J| 145,424
Al 50,753
10 A SAANEEHESIGHEX 188,677 183,959 4,718

161,677,000 * 1 161,677
Il 113,174
Al 48,503
O NEZSUNKNEESAIE Bl 23 X4 H bl (20
) 27,000,000 * 14 27,000
Il 27,000
N ARSI E XA 2 X 7,500 105,852 ~.98,352
O NHFEHUNI ML= (2MHA)
7,500,000 * 1 7,500
Il 5,250
Al 2,250
402 912t X201 M 7,000 42,000 ~.35,000
Il 3,500
Al 3,500
02 QI T2 AL B E(OIHIH ) 7,000 0 7,000
O NFZHUHNL SSAIL JIsSAH(2MHD)
7,000,000 * 14 7,000
Il 3,500

_26_




D SNXE Y
g =X 58
DA EFSTAMNY N

- _ _ RE]
SA - B .G (3AH) - MBAY - BES %Eﬁ HR=2
| Al 3,500
MDA NS =ST20Y % S X8 38,200 38,200
J| 26,740
Al 11,460
307 2Iz2to| & 38,200 38,200
Dl 26,740
Al 11,460
11T AISIEXAIEEX 38,200 38,200
O JIEZIIHX 2 2H|(2HA)
9,771,000%14 9,771
J| 6,840
Al 2,931
O JIEZdNof A X2 =2T2 0 X2 (24
A) 28,429,000%1& 28,429
J| 19,900
Al 8,529
ZAUHOIL FHXNRAY SIS 65,638 65,638
J| 46,967
Al 18,671
307 2Iz2t0| & 65,638 65,638
Dl 46,967
Al 18,671
11T A EXAIEEX 65,638 65,638
O ZHIHE =HIY 29X
62,328,000%1& 62,328
J| 43,657
Al 18,671
O ZYIHHAEATHIK 21 (dE=2
olar =) 3,310,000%14 3,310
J| 3,310
S=aags 2909 73,688 73,688
Jl 36,844
Al 36,844
307 212t0| & 73,688 73,688
J| 36,844
Al 36,844
10 M SXANEEHESIHEX 73,688 73,688
O HBEAMGA AAH 2]
73,688,000 * 104 & 73,688
J| 36,844
Al 36,844
HAZSMolAt ESAE 29X 128,408 128,408
J| 92,806
Al 35,602
307 212t0| & 128,408 128,408
J| 92,806
Al 35,602
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2N

X ZH
S =

= Xl Xl & ot
g =X 58

S =g AY K& (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
10 M3 SXNANEHI2IHE=S 128,408 0 128,408
O SZHUoA BESAA olAd], 29|
118,672,000& = 1JH 2~ 118,672
| 83,070
Al 35,602
O E=ZHIoHA ESAIE Hl==2X MAH
9,736,000& x 14 9,736
| 9,736
AEZLIHAL X2, 388 Z20H 18,714 0 18,714
| 13,100
Al 5,614
307 glz2tol & 18,714 0 18,714
| 13,100
Al 5,614
11 AISI S AAEE = 18,714 0 18,714
O S=="IloiX A4EA g, sls T2
8,714,000& =10 & 8,714
| 6,100
Al 2,614
O EZHIoHA ESAE Z,3=2 T2
10,000,000& *1JH £ 10,000
| 7,000
Al 3,000
AEZHIoH A 2 =28, 2tEHl K& 12,300 0 12,300
| 8,610
Al 3,690
307 ©12+0I & 12,300 0 12,300
J| 8,610
Al 3,690
1 AMISIAIEE XS 12,300 0 12,300
O S=ZAIoHA & 2=
8,400,000 =1 & 8,400
| 5,880
Al 2,520
O E=ZAIoHA ESAIE 2=l
3,900,000 =14 2 3,900
| 2,730
Al 1,170
2= -t N& 27,017,209 25,087,955 1,929,254
= 14,183,775
Al 9,492,905
- 3,340,529
OIRI0IT 2% ¥ BSE X 25,281,023 24,417,523 863, 500
=2 14,159,508
Al 9,200,012
2 1,921,503
FRotEE= A& 8,426,333 8,261,110 165,223
= 6,319,750
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2N
X ZH -
L= B

el

S XX &2t
25 -0t XN
HElold 28H ¥ 22 X

0

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 1,474,608
T 631,975
307 glz2tol & 8,426,333 8,261,110 165,223
2 6,319,750
Al 1,474,608
T 631,975
10 ALSISXAIEEE 22X 8,426,333 8,261,110 165,223
© YROIBSE XN 8,426,333,0008 114 8,426,333
= 6,319,750
Al 1,474,608
- 631,975
EFUAI AAHH XA 6,613,331 5,698, 103 915,228
= 3,967,799
Al 1,851,573
- 793,959
307 21201 A 6,613,331 5,698, 103 915,228
= 3,967,799
Al 1,851,573
- 793,959
10 ALSISXAIEEER2IHEX 6,613,331 5,698,103 915,228
© 2SRV AAHIX
6,613,331,000& 14 6,613,331
= 3,967,799
Al 1,851,573
T 793,959
ZOHOIMEAIE K& 78,160 76,480 1,680
Al 78,160
307 21201 A 78,160 76,480 1,680
Al 78,160
10 ALSISXAIEEE2FHEX 78,160 76,480 1,680
© ZOHOIAE Oleloly 2datX&
10,000, 000& 14 10,000
Al 10,000
O ZHotE=E @ S &
68,160,000 14 68,160
Al 68,160
oegod 249X 35,423 661,186 A 625,763
= 21,254
Al 9,918
T 4,251
307 glz2+ol & 35,423 661,186 A 625,763
= 21,254
Al 9,918
T 4,251
10 ALSISXAIEEE2EHEX 35,423 661,186 A 625,763
© WM 31,006,000& 14 31,006
= 18,604
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S XX D

g 2505 &

Sl 0RI0IE SYH % 252 N (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 8,681
T 3,721
O X2l (200 2) 4,417,000 14 4,417
= 2,650
Al 1,237
T 530
22 ZUHEH 29 3,200 3,400 A 200
= 1,600
Al 800
- 800
301 et a3z 3,200 3,400 A 200
= 1,600
Al 800
T 800
01 MEIBEE 263 3,200 3,400 2200
O R222UHEH 2¢ 3,200,000& » 14 3,200
= 1,600
Al 800
T 800
L= NBAEY 4,242,199 4,524,184 A 281,985
= 3,181,649
Al 742,385
- 318,165
301 gt d= 4,242,199 4,524,184 A 281,985
= 3,181,649
Al 742,385
- 318,165
01 MI2EZE 06z 4,242,199 4,524,184 A 281,985
O NELdESGXIAAMG 4,242,199,000& 14 4,242,199
= 3,181,649
Al 742,385
- 318,165
ROEEE M X 49,234 66,960 AN1T,726
Al 24,617
T 24,617
307 glz2+ol & 49,234 66,960 AN1T,726
Al 24,617
T 24,617
10 ALSISXAIEEE2EHEX 49,234 66,960 AN17,726
O ROtEEZ XN X& 49,234,000& 14 49,234
Al 24,617
- 24,617
S38 HEold 294l 210,000 239,280 229,280
= 126,000
Al 58,800
- 25,200
307 21201 A 210,000 239,280 229,280

_30_




2N
X ZH -
L= B

el

S XX &2t
25 -0t XN
HElold 28H ¥ 22 X

0

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 126,000
Al 58,800
- 25,200
10 MM SAANEEHESIGHEX 210,000 239,280 N 29,280
O 228 Helold &49dl 210,000,000& 1 210,000
= 126,000
Al 58,800
- 25,200
3~5M SFeltd X 4,698,000 4,753,572 AB5, 572
Al 4,698,000
307 QI2t0| ™ 4,698,000 4,753,572 b5, 572
Al 4,698,000
10 A SEXNANEEHESIGH EX 4,698,000 4,753,572 NbB5,572
O BI3-hMl B2 XA 3,564,000,000& 1 3,564,000
Al 3,564,000
© 93-5H LY+Y S W
1,134,000,000& =1 1,134,000
Al 1,134,000
el old ot ZBHE SHIY X 15,500 16,500 A 1,000
Al 7,750
- 7,750
307 2Iz2t0| & 15,500 16,500 A 1,000
Al 7,750
- 7,750
10 M SXAAEEHESIGHEX 15,500 16,500 A 1,000
© OlRI0IT SHEBHE SHHIIY X
15,500,000& 14 15,500
Al 7,750
- 7,750
NZHESAE X2 43,300 116,748 ~73,448
= 21,650
Al 10,825
- 10,825
307 2Iz2t0| & 43,300 116,748 NT3,448
= 21,650
Al 10,825
- 10,825
10 M SXAANEEHESIGHEX 43,300 116,748 NT3,448
O AMZHESXS 43,300,000 1 43,300
= 21,650
Al 10,825
5 10,825
BA2A HRIMH X 866,343 0 866,343
= 519,806
Al 242 576
- 103,961
307 giztol A 866,343 0 866,343




S XX D

g 2505 &

Sl 0RI0IE SYH % 252 N CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 519,806
Al 242,576
T 103,961
10 ALSISXAIEEE2EH EX 866,343 0 866,343
O EX WA 115,260, 000& «1& 115,260
= 69,156
Al 32,273
- 13,831
O WAIZ2REF L 751,083,000& » 14 751,083
= 450,650
Al 210,303
T 90,130
229 MHlA & &4 1,736,186 670,432 1,065,754
= 24,267
Al 292,893
T 1,419,026
ESUA MM X3 331,920 303,600 28,320
Al 165,960
T 165,960
307 glz2tol & 331,920 303,600 28,320
Al 165,960
- 165,960
10 AL SXAIEHE 2 H EX 331,920 303,600 28,320
© 0l SALRE MMAH XA
331,920,000& » 14 331,920
Al 165,960
T 165,960
=3 - 8o ESsuUAM =X 165,600 124,800 40,800
Al 82,800
- 82,800
307 glz2tol & 165,600 124,800 40,800
Al 82,800
- 82,800
10 AL SXAIEEE 2 H EX 165,600 124,800 40,800
O 23,80 EFUAM =
165,600, 000& 1 165,600
Al 82,800
- 82,800
258 =4 9,000 25,200 A 16,200
Al 9,000
307 gl2tol & 9,000 25,200 A 16,200
Al 9,000
10 AL SXNAIEEE2EHEX 9,000 25,200 A 16,200
O 2z 9,000,000& =14 9,000
Al 9,000
ESSN0ts 2tA| 75,000 75,000 0
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2N

= Xl Xl & ot

Hu: 8% 015 X8
el B8O HHIA B A (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 75,000 75,000 0
10 AL SXAIEEE 2 H EX 75,000 75,000 0
O B2 XA 0t 2+AlHl 75,000,000& x1& 75,000
EFWAL WSSOI 81,592 56,792 24,800
201 L4l 1,592 1,592 0
01 At 22l 800 800 0
O Es2dE HAl oIy 100& =8, 000 0K 800
02 =24l 792 792 0
O E=sgRad RERS 300& 2204 =122 792
307 izl & 80,000 55,200 24,800
10 AL SXAIEEE2EH EX 60,000 37,200 22,800
O E|wA #II2% =2 60,000,000 <14 60,000
11T AL S XA E = 20,000 18,000 2,000
ES WA GHAH 8,000,000 » 14 8,000
O "itels oeloldy d&X AE
5,000,000 » 14 5,000
O =5 HEolEAMY =& 7,000,000 x14 7,000
ESFMAR/E 2H+H 1,540 1,540 0
201 L2l 1,540 1,540 0
01 At 2t 2l 1,540 1,540 0
O BREMIAL BABHLY
70,000& 11 »23] 1,540
Helold eZie 30,000 0 30,000
= 15,000
Al 7,500
T 7,500
402 RI2EX=20l A 30,000 0 30,000
= 15,000
Al 7,500
T 7,500
02 LA TEALEZ(0IETHR) 30,000 0 30,000
O Heold sdMue 30,000,000& 14 30,000
= 15,000
Al 7,500
- 7,500
ZOHOLAIE &Zod 18,534 0 18,534
= 9,267
Al 4,633
T 4,634
402 RIZ2HXt20l ™ 18,534 0 18,534
= 9,267
Al 4,633
- 4,634
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S XX D

Ho: 28015 X8

Crel: 2RO HHIA B s (ol @)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
02 CIZEXIEAIS EX (0| XM THL) 18,534 0 18,534
© Z0HOIAIAE &HINH 18,534,000 x 1 18,534
= 9,267
Al 4,633
- 4,634
Tolols elold sHIMAH K& 23,000 23,500 A 500
Al 23,000
307 QI2t0| ™ 23,000 23,500 A 500
Al 23,000
10 A SAANEEHESIGHEX 23,000 23,500 A 500
O TIIIE Helold &#HIMNAH K&
23,000,000 x14 23,000
Al 23,000
Helol MEHsEsSE X4 1,000,000 0 1,000,000
401 AlEHIZ 2 0HY| 1,000,000 0 1,000,000
01 Al&EH| 997,000 0 997,000
O Helol MEHsStEE =4 A&
997,000,000& *1JH A 997,000
03 AlE 21| 3,000 0 3,000
O el MEHsEsd X4 AIE20it]
3,000,000 =1 3,000
FAH=E Ol B 6,631,612 7,149,589 ANB17,977
= 114,310
J| 205,814
Al 5,949,878
- 361,610
Ol=EXA4d 849 5,266,412 5,491,073 N 224,661
J| 142,044
Al 5,090,378
- 33,990
Ols=XAE 29 XN 4,713,529 4,923,455 A 209,926
Al 4,712,289
- 1,240
201 Bt 4d9H]| 1,240 1,200 40
01 AP 22| H| 1,240 1,200 40
O Ots=X&2a3 a0t & 60,000 x23| 120
O OlsS=ESIAdRAIE o=
70,000 *8H x23| 1,120
307 QI2t0| & 4,712,289 4,922,255 A 209,966
Al 4,712,289
10 A SXNANEEHESIHEX 4,712,289 4,922,255 A 209,966
O OtsS=EXALE 2N (5HA)
4,419,601,000 x 14 4,419,601
Al 4,419,601
O OIsEX AId0otEs XN&¥ 292,688,000& =1 292,688
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EX: E2XXNS
HE: HUNUE OIS B35
2 OlIsS=E2XAE 2 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
| Al 292,688
Ols=XAIE Ols XN& 6,500 108,517 A 102,017
307 2Iz2t0| & 6,500 108,517 A 102,017
11 A EXAIEEX 6,500 108,517 A 102,017
O AMAEOIs Helolye A XIS
300, 000& x5l &~ *13] 1,500
O XEA&HIQ ol 83T 2
1,000, 000& x5l &~ =13 5,000
RESOISIE gEHES 462,383 363, 101 99,282
J| 142,044
Al 320,339
307 212t0| & 462,383 363, 101 99,282
J| 142,044
Al 320,339
10 M SXNAEEHESIHEX 462,383 363, 101 99,282
O RESOsISE=2g1d
355,110,000& 14 355,110
J| 142,044
Al 213,066
O Ots8E SANA = 50,400,000 x 14 50,400
Al 50,400
O Ots1EesE 2350 N
56,873,000 x 14 56,873
Al 56,873
Ols=XAIE &KX X& 84,000 96,000 A 12,000
Al 57,750
- 26,250
301 LBt A= 84,000 96,000 A 12,000
Al 57,750
- 26,250
01 Al E & A 462 84,000 96,000 A 12,000
O OlSEXAE EAX MEXSS
1,000,000 x21H x1& 21,000
O EAXN XANEHES 3,000,000 21«14 63,000
Al 57,750
- 5,250
Ols=E XA 1,365,200 1,658,516 A 293,316
= 114,310
J| 63,770
Al 859,500
5 327,620
IIE/AE LI A 72,740 83,545 A 10,805
Al 72,740
301 et A= 72,740 83,545 A 10,805
Al 72,740
01 Al B & A 46 2 72,740 83,545 A 10,805
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2AMd: SXXE
HE: HUNUE OIS B35
&2 OtSEXALE (&)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
O IFHEAE S LEIE 72,740,000 14 72,740
Al 72,740
A0S XN (FL0ts g NH) 37,800 0 37,800
| 26,460
Al 11,340
301 L2 A F 37,800 0 37,800
| 26,460
Al 11,340
01 MEIBEE 253 37,800 0 37,800
O ggotsYE+g A (21E)
37,800,000 » 14 37,800
| 26,460
Al 11,340
gaots HENI (=22 2XHAE) 3,000 0 3,000
| 2,100
Al 900
301 L2 A S 3,000 0 3,000
| 2,100
Al 900
01 MBIBZE 063 3,000 0 3,000
O Ye=HI|2t 2 XX 3,000,000& x1H 3,000
| 2,100
Al 900
AAotE INENA(LLHEXH) 4,700 0 4,700
| 1,890
Al 2,810
301 L2 Az 4,700 0 4,700
| 1,890
Al 2,810
01 MEIBEE 263 4,700 0 4,700
O LLH XA 2,700,000 » 14 2,700
| 1,890
Al 810
O YLFotz3NA(2Y) 2,000,000& x14 2,000
Al 2,000
OtsZERHI AXSHHMILNES 163,300 179,783 A 16,483
2 114,310
Al 48,990
301 L2 AF 163,300 179,783 A 16,483
= 114,310
Al 48,990
01 MEIBEE 253 163,300 179,783 A 16,483
O OtsZLEXNIAAIM(CIENXSE) X
163,300,000& 14 163,300
= 114,310
Al 48,990
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2N
X ZH -
L= B

el

=X X
FHoE OlE 25
O S = XA

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
oS A JIsEB2AIY 66,640 41,450 25,190
J| 33,320
Al 33,320
402 BI2H X 20| M 66,640 41,450 25,190
Jl 33,320
Al 33,320
02 QIZEXIEAIS E X (0| XM THL) 66,640 0 66,640
O otsEXAd Jised 66,640,000& 14 66,640
J| 33,320
Al 33,320
ols =24l | (ZAS) 927,620 1,228,160 A 300,540
Al 600,000
- 327,620
201 2Et24Hy| 1,220 1,220 0
01 AP 22| d| 1,220 1,220 0
O OlssA/A3S 322 70,000 *x8H *23] 1,120
O Ots=24A ZAHAXNLE 100
O =8 H& 50,000& *23| 100
301 et A= 926,400 1,226,940 A 300,540
Al 600,000
5 326,400
01 M EXEE 4562 926,400 1,226,940 A 300,540
O Ots=4A 926,400
O s X 926,400,000 x 14 926,400
Al 600,000
5 326,400
ASISEXNAIE B2AU2LR B4 89,400 79,344 10,056
Al 89,400
301 et A= 89,400 79,344 10,056
Al 89,400
0B AISIEL22ILZ A= 89,400 79,344 10,056
O AMIEXAE M2 ZAH|
89,400,000 x 14 89,400
Al 89,400
A@E HAE 4 489,282 485,632 3,650
J| 182,057
Al 147,358
- 159,867
A8E AW 2BoE2 192,729 192,308 421
J| 87,307
Al 42,783
- 62,639
SENANY FAEXAAY 17,411 16,000 1,411
J| 12,188
Al 5,223
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EX: E2XXNS
M AFE AW S4
Ee: ANE HAE 2oEZ (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
301 Bt A= 17,411 16,000 1,411
J| 12,188
Al 5,223
01 AR E & A 462 17,411 16,000 1,411
O EEXNJUA 3Fad XA
17,411,000 14 17,411
J| 12,188
Al 5,223
HAYE 2N E 02t 0l g X 150,238 151,228 A 990
J| 75,119
Al 37,560
- 37,559
307 2Iz2t0| & 150,238 150,228 10
Jl 75,119
Al 37,560
- 37,559
05 QIZ2tRE 2 150,238 150,228 10
O dAYE gtutE OF2+A0f
150,238,000 » 104 & 150,238
J| 75,119
Al 37,560
- 37,559
HAEAAZSEY N3 3,000 3,000 0
307 2Iz2t0| & 3,000 3,000 0
11 A EXAIEEX 3,000 3,000 0
O LAY A2 EY 3,000,000& «1 3,000
HAadE IS, st 29 22,080 22,080 0
201 LBt 22,080 22,080 0
01 AP 22| H| 22,080 22,080 0
© FAHE d0astud 2H(24H2s,HEH4s) 20,880
O Ao A£G
60,000 2% x1 5A| 2t*x8L x12& 17,280
O 2494l 150, 0002 2 A~ x12& 3,600
O HAHE £stnd 29 1,200
O 2494l 100, 0002 1 A x12& 1,200
HAE HdE 120,943 121,943 A 1,000
J| 49,700
Al 40,650
- 30,593
AW AY At d 29 X 24,943 22,943 2,000
Al 5,000
- 19,943
201 et 9| 4,341 4,341 0
01 AFR 2t 2| bl 2,861 2,861 0
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SN SXNXNAD
MM ANE HAE R4

el A % (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O Ler=+=EH| 2,861
O E2d HEEs8s g2 MA
50& *5,0000H *2Z *90% 450
(ORF=FASE—N =] 4,4003 «300H *90% 1,188
O Hd4U=5t M2 Z&(MARH)
580& *2, 100 *90% 1,097
O dad9 & BHEALAYE HFE 126
EEE(UW.2X) 3,000& x30Z x90% 81
& 29 (5m*0.9m) 50,0002 » 14! x90% 45
02 =224l 1,480 1,480 0
0 3323 ¥ HA 1,480
O 3LEHESY 2d REEZ
1,930& %8002 90% 1,390
O SJlsse #3448
1,000& 1002 *90% 90
301 L2 A Z 10,602 10,602 0
09 &ALAHI B & Z 202 202 0
O BAH WEESES QI2AEFENH 54l
7,000 6«62 0.8 202
1MIIEESS 10,400 10,400 0
O FAUXNCRAA &85 24
200,000& =130 S *43] 10,400
307 21201 A 10,000 8,000 2,000
Al 5,000
- 5,000
11 AMSISIAIEE X 10,000 8,000 2,000
O EA2UXNEEAs 258z NA
5,000, 000& »23| 14 10,000
Al 5,000
- 5,000
st & HAE X 96,000 99,000 A 3,000
| 49,700
Al 35,650
- 10,650
307 21201 A 96,000 99,000 23,000
| 49,700
Al 35,650
- 10,650
05 QI & 3 96,000 99,000 A 3,000
© s & #ia4@ X 71,000,000 » 14 71,000
| 49,700
Al 10,650
T 10,650
O s % d#AdE sSXNXNF 25,000,000 x14 25,000
Al 25,000
HAE Roigs NE 5K 2,710 3,710 21,000
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S XX D

M AFE AW S4
Sl ZoIXol AW HSOA £4 CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O LAY SESHANIMA 24
90, 100,000 =1 90, 100
J| 45,050
Al 22,525
- 22,525
HAa4E FoEgs N3 2,800 0 2,800
Al 1,400
- 1,400
HAEEHRARYE 29X 2,800 0 2,800
Al 1,400
- 1,400
307 2Iz2t0| & 2,800 0 2,800
Al 1,400
- 1,400
05 QIZ2tR EF 2 2,800 0 2,800
© H4H FoFRE 2Y N
2,800,000 =1 2,800
Al 1,400
- 1,400
HESAALH (XX D) 142,009 131,095 10,914
olad 2 A Y| 78,709 70,531 8,178
ol | 78,709 70,531 8,178
101 21214| 78,709 70,531 8,178
01 = 78,709 70,531 8,178
O AZ2HAd22Y 78,709
O 62 10,682& *35A| 2t x6H x12& 26,919
o772 9,649 x35A| 2H*x7H x12E 28,369
O 82 8,663 % *35A| 2t x4 x 12 14 554
O 92 7,830 *35A| 2t *x2H « 12& 6,578
O MRIMAY] 76,292,000 x3% 2,289
JlE&dl 63,300 60,564 2,736
Jl2 &4l 63,300 60,564 2,736
201 Bt 15,900 15,324 576
01 AtR 22l ] 15,900 15,324 576
O YptagH| 9,180
O 2N2g=sH
(25,0009 x202 1221 )+0.8 4,800
O 2 ZgE 23 60,000& 104 600
O EY RYU(ZEH,2AD,2AHA D)
210,000 = 18K 3,780
O 2%t 6,720
O EZ224AIH| (7,000 *20H «541 %122 )%0.8 6,720
202 044 43,200 41,040 2,160




2N

= Xl Xl & ot

M HY2IZH(SXXE D)
& 123l (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 = LH 4 bl 43,200 41,040 2,160
O JI=gRFA0o 180,000 208« 12& 43,200
203 YR =2t 4,200 4,200 0
04 EASIYRFLH 4,200 4,200 0
O BAN2EYR=AH 350,000& 122 4,200
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